

# 大漢報

本報電報號 CABLE ADDRESS:  
**TAIHONPO**

每月

每季

半年

全年

電城派到一元三五	四元零五	八元一毫	十六元二
本埠郵寄一元五毛	四元五毫	九元	壹十八元
加國美墨一元五毛	四元五毫	八元六毛	壹十七元
中國各國一元五毛	四元五毫	九元	一十八元
除星期日外，皆按日呈閱，無論取閱久暫，			

查肯德女公爵·現偕其拾七歲之子

漫遊馬來亞

當局現已在吉隆坡

至古毛四拾英里長之公路。深入

道路兩旁豈百五十英碼·大舉搜索

以保女公爵母子之安全云

但南韓軍於喪失白馬山頭後

並不示弱·急速在白馬山南麓·再

整隊伍·於黑夜中即刻發動反攻·射

擊韓軍·又將白馬山佔奪·查中共於展開人海衝鋒前·當

時黑夜尚未降臨·中共砲兵先發砲猛轟白馬山二十分鐘·然後

派兵衝鋒·佔奪白馬山·

但南韓軍於喪失白馬山頭後

並不示弱·急進在白馬山南麓·再

整隊伍·於黑夜中即刻發動反攻·射

擊韓軍·又將白馬山佔奪·此實為南

韓軍與中共軍·於今日一日內·展開人海衝鋒前·當



## 移民律公聽會

### 紐約主張改善

拾一屆國會通過之麥加爾德移民案，內容缺點尚多，特派美國移民律諮詢委員七人，往各大城市向公

民徵詢意見，以備將來在下屆國會提出修改，該委員會於九月三拾日

在紐約中央法庭舉行公聽，是日上

午九時半開始，到有報界及社會聞

人數十名，聽人列席者有中華公所

宣佈公聽意義，隨即召集席各聞人

發表意見，約略如下。

(1) 報界聞人軒勒發表，其主題

為美國應收容各國難民。

(2) 美籍公民會代表謂，應改善

辦理護照手續。

(3) 歐美聯合籍民代表謂，李民

之移民案，比麥爾德案為安寧，應增

多收容鐵幕國家之難民來美。

(4) 報界名作家蒂夫林君稱，美

國禁制外僑政策不善，且不經濟，

亟需改善。

(5) 美國授權會代表賀輔門夫人

官網，關於中國學生及遊歷者，來

俄羅斯求職麻煩，務求該政府改善。

(6) 婦女代表力連夫人發言，其

主題為「何人能來美」，其中提及外

請延長。

(7) 美籍公民協會秘書韋地君稱

美國移民律對於種族歧視，似屬

太甚，應請政府修改，以求一視同

仁。

(8) 西班牙、意大利聯合會總籍委員

會代表威摩申稱，韓國生產日增，

國家之人民入美，應請政府多放駕軍

女士稱，美國最近之難民法案，未

及充份辦理，且不應分種類，至於

撥外僑出境一項，亦宜早日改善。

查以上所講者，均為預約講題，是

日無臨時發言者。

以上所講者，均為預約講題，是

撥外僑出境一項，亦宜早日改善。

## 香鳥客精補精



儂之房中樂的愛情物  
望個郎貢多些帶回  
歡歡喜喜和儂同吃

最得儂歡是愛情  
如今消受房中樂

京都富鳴春(精補精)  
神之聖藥。高治病指精虧。  
欲享伉儷艷福者。不可不急購服也。

最得儂歡是愛情  
如今消受房中樂

京都富鳴春(精補精)  
神之聖藥。高治病指精虧。  
欲享伉儷艷福者。不可不急購服也。

Viaduct Drug Store  
Cor Main & Georgia Sts.  
Phone PAcific 6434  
Vancouver, B.C.

新亞公寓  
SUN AH  
242 POWELL ST.  
VANCOUVER, B.C.

電話 MA. 5616 TA. 4091

關邦健遷址啓事

肚腸及補血藥丸 (Preston's Nerve Food)

風濕藥水 Leland's Rheumatic Remedy

補骨藥水 Leland's Kidney Tonic】

藥水壹元 及二元五毫







# 論 視雙十節

談到這個雙十國慶的好日子，應該是「黃海勝歌」的喇，但是事實上，今天大多數人，對於這個節日，是怎麼樣呢？相信大多數人沒有感覺什麼特別興趣，反之，將會愁恨消懷，而有說不出的痛苦。或者要痛哭流涕了。遠渡萬里，一個春秋的中華民國主人翁，沒一天不是在蹇運苦難中來過日子，雖名目上是共和國，實在從沒有實行過「共和」、「民主」這一回事。

這四拾一年來政治舞台活躍的人物，不是萬惡鐵閥，就是腐敗政客，很多是帝王封建思想的游魂，各人都以自己個人或一黨一系的權勢利益為本位，有等政客表面上對於民眾，很會說些漂亮的民主學舌的誑頭（是打官話），它的行動，其實與民主的原則相反，把國家人民犧牲到何程度，他在所不顧。

有某名士曾痛快地說過：「中華民國天天演的把戲，不是戰國時代縱橫捭闔式的聯盟，就是梁山泊好漢們的『火併』，這種掛羊頭賣狗肉的勾當，直鬧三十多年，鬧得四萬萬七千萬人，都不知命在何時，個個都有『時日易喪，予及汝偕亡』的思想」。及至抗戰勝利以後，當局仍然不知修省悔改，仍然是一貫腐化作風，絕對沒有實行還政於民的念頭。

因此，赤堯坐大，遂如摧枯拉朽，不數月而大陸中國盡行陷落，現存「救民水火」的希望，移到外人身上去，我們並不是說掃興的話，事實的確如此，平心而論，弄到今天這樣田地，不可徒然指責富強圖治，發奮圖強，不要芻狗百姓，漠視民主，那末上下團結，精誠合作，則還我河山，先復故物，亦非難事，而今天雙十節的祝賀才算有意義的啊！

因為中華民國之成立，不過由於少數所謂偉人「代人民革命」所產生的結果，大多數人民的智識很淺薄，不單是對於民國的建立不感覺需要，簡直就不知民國為何物，澈底來說，中華民國，并非建築在何復的雖然「楚民甚惡」未必真是「陵沉載處」，如果台灣政府真個能勸請圖治，發奮圖強，不要芻狗百姓，漠視民主，那末上下團結，精誠合作，則還我河山，先復故物，亦非難事，而今天雙十節的祝賀才算有意義的啊！

## 加拿大現無增派軍服務聯合國意

奧太瓦九日加拿大社電：加拿大

大外交部長不亞遜，上星期答覆聯合國總祕書賴伊，謂加拿大現在為

聯合國與北大西洋協約集團，在高

前無增派軍為聯合國服務之意，

偷聯合國欲調動韓戰加軍，則事前

應當徵求加拿大國會同意，致于聯

合國一旦在島嶼集體行動，結果如

何履行聯合國之決策，繼續備軍為

聯合國效勞，則實定要加政府自己

作主。

## 獨立黨候選人

被誘拐剝去衣服

滿地可見，有獨立黨員亞士

滿邦候補選舉之候選人，昨星期五

未有提及補償遷移費，據托港之

為奧特利裏與聖馬連區治月六日

里離市區約拾萬里，中共之命令中

## 中共當局限令

鄉民遷移祖墳

香港泛亞社電：廣東中共官局

最近下令強迫人民將在市區內等

征用之土地上之各祖墳移去，中共

當局限令廣州市之西村區及三元里

住戶，於壹個月內將其祖先遺骸挖

出，移葬公墳地或其他地區，三元

里離市區約拾萬里，中共之命令中

里

